1. ПРИЛОЖЕНИЕ:

 Карточка            Д\З

Доказательство: 
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В моей любимой теореме

Смысл совсем,  совсем простой.

Медиана в равнобедренном треугольнике

Является  биссектрисой  и высотой.

Рассмотрим [image: image3.png]


 - необычный.

На вид он очень симпатичный. 

АВ основанием является 

Треугольник равнобедренным называется.

Нам СD- медиана дана.

Интересным свойством обладает она.

Смотри на чертёж и увидишь ты сам,
Как медиана делит основание пополам. 
Нам доказать с вами очень надо

Что медиана является биссектрисой и высотой.

За это доказательство ждёт нас награда.

Пятёрка в дневник, приз очень простой.

Итак, приступаем к доказательству

(Прошу внимательно следить

Хотя здесь букв всего четыре 

Ни одну нельзя нам упустить).
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  и СВD равны

В этом нет сомнения,
Первый признак применить

Надо непременно.

АС= СВ по условию ясно.
АD=ВD , ведь D середина, не спорьте напрасно.
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В, как углы при основании,
Ничего не выпало у нас из внимания.
Посмотрим внимательно мы на чертёж

Вывод практически готов:
Равенство треугольников за собой влечёт 

Равенство углов, честь им и почёт.
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ВСD, то СD – биссектриса,
Часто ребята зовут её «крысой».
Углы АDС и ВDС равны - вот и прекрасно

Ещё они смежные – по чертежу это ясно.

Углы то прямые и замечательно.

Теперь теорему запомним обязательно.

Не доказательство, а красота.

Смотрите СD к тому же высота.

Домашнее задание:

                                                        Для всех: 

                          №27, стр40

     Самостоятельно  оформить  и выучить краткую запись Т 3.5. с доказательством.  

                                                  Для продвинутых: 

Задача: Докажите, что высота, проведённая к основанию равнобедренного треугольника, является медианой и биссектрисой.

Дано: Δ АВС – равнобедренный                                                                            АВ - основание                                                                                СD – медиана
                                                                           Док-ть:                                                                            СD – биссектриса                                                                              СD – высота
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